

TOP生活 | 潮流区

摆脱假日拥挤

在郑州轻松将世界尽收眼底

这个五一小长假,如果你不想外出感受拥挤的话,那就留在郑州,一样可以把假期安排得丰富多彩,而且一样可以找到旅行的感觉。可以约上亲朋好友一起聚餐,天南地北地聊天;也可以带着最亲密的人到时尚、艺术酒店待两天,体验别样的休闲假日。

郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图



身边的艺术酒店让你坐享休闲假期

每逢假期,人们都会有出游的冲动,想尝试在另一座城市生活,去感受不同的人生。但是,在路上、景点、宾馆、车站、机场到处都可能遭遇“拥堵”。所以,倘若你只是希望随时换一种生活方式、换一种心情,其实可以入住郑州喜鹊愉家艺术酒店,在家门口就能实现“穿越”之旅,拥有一个没有人拥挤的愉快假期。

当你走进喜鹊愉家东明路旗舰店的大堂,映入眼帘的是一幅喜鹊图。在中国,喜鹊是一种吉祥鸟,是喜庆、吉祥、幸福、好运的象征。喜鹊文化,是中国文化

的重要标志之一。喜鹊愉家从设计、装修及服务上都秉承喜鹊文化的精髓,提倡在传统中发现时尚、感受温馨,追求安全与舒适,强调为住客提供家一般的呵护与关怀。

与喜鹊图交相辉映的是大堂左侧的旋转型瀑布,水流声直接将您带进了大自然。平日快节奏都市生活积压的疲惫感,瞬间消失。离开大堂走向房间,电梯门打开的一瞬,你似乎直接从中国传统文化的氛围中穿越到了东南亚风情村,各种遮阳伞元素渗透在休息区、房间内,令人有一种沐浴阳光的愉悦。



在家门口尽享异国风情

4月29日,艾美酒店及度假村宣布与法国新浪潮乐队(Nouvelle Vague)建立全球合作伙伴关系,新浪潮乐队将为全球的艾美酒店订制专属的24小时音乐。

此外,该乐队还将于今年在艾美全球精选目的地举办巡回演唱会。合作伙伴关系的建立适逢艾美品牌全球饮品计

划——艾美气泡酒计划(Le Méridien Sparkling)的启动,其灵感源自于欧洲餐前酒文化。这两项计划将进一步提升独具特色的“艾美创驿大堂”体验。这意味着,今后您在郑州建业艾美酒店的大堂,除了能领略龙门石窟、清明上河图等河南本地特色文化,更能感受到全新定义的酒店大堂空间带来的异国风情。

品地中海美食,看超模时尚秀

提及五一假期,很多人的第一印象就是:高速上车队长龙在缓慢移动,再美的景区、山林也都会被拥挤人群带来的喧嚣所淹没。于是,越来越多的都市人开始选择“留守”大本营的方式来欢度假期,干脆在城市中心感受最时尚的都市氛围。

据了解,五一假期,二七广场粤海酒店璇宫西餐厅将联合中国国际模特大赛(华中赛区)

总决赛为您奉上一场 Fashion 秀。这里有最青春靓丽的时尚嫩模,这里有最前卫、潮流的锦衣华服,当然这里还有享誉世界的地中海美食。美女、美装、美食,一个都不少。

看时尚大秀,品地中海健康美食。5月1日、2日,粤海酒店璇宫旋转西餐厅举办的“地中海美食节”,将同时引爆视觉和味觉。你准备好了吗?

零填埋零焚烧零排放零能耗零工业用水

浩昌(新密)循环经济产业园成“环保楷模”

填补城乡固废综合处理、交叉利用和园区化经营模式空白

如何破解“垃圾围城”困局,寻找一条适合中国国情的垃圾处理之路?近年来,此话题一直备受关注。对此,中国浩昌环境投资控股有限公司的回答是,对城乡固废采用“园区化”的集中处置与综合利用,使资源得到更有效的循环交叉利用,实现零填埋,从而减少了现行的填埋、堆肥、焚烧常规垃圾处理方法对环境带来的二次污染。郑州晚报记者 王一品

兴建首个城乡固废循环经济产业示范项目

2012年9月,全国首个城乡固废循环经济产业示范项目——浩昌循环经济产业园在河南省新密市动工兴建。该工程被郑州市列入2013年的重点环保项目,由中国城市建设研究院设计,中国浩昌环境投资控股有限公司投资3.5亿元兴建,开启了中国城乡固废处理新模式的探索之旅,志在生活垃圾、建筑垃圾、餐厨垃圾、污水厂污泥、人畜粪便、农林牧废弃物等城乡固废无害化综合处理,交叉再生利

用。

据了解,中国浩昌环境投资控股有限公司致力于环境保护和再生资源的利用。公司2009年成立伊始,便开展了“专注固废处置,倡导生态革命”的研发与实施,几年来,该公司依托中科院、清华大学、中国城市建设研究院、中国环境卫生协会、西安墙体材料研究院等高等院校和科研机构作为技术支撑,经过研发团队的不懈努力,先后对城市生活垃圾、建筑垃圾、餐厨垃圾、污水厂污泥、人畜粪便、农林牧废弃物无害化综合处理实现了“一站式现代化工厂”的技术革新,尤其在城乡生活垃圾处理方式上,该公司继卫生填埋和焚烧发电等落后传统的处理方式之后,科学发展、完善和创新了综合循环利用的技术工艺,真正打破了城乡固废处置的高能耗、高污染、浪费土地的环境风险壁垒。为此,该公司荣获了国家城乡固废处理的多项实用新型专利技术认证。

真正实现城乡固废无害化处理的目标

2013年10月,新密市城乡固废无害化综合处理项目建成启动试运行,处理工艺采用“多种垃圾综合分选预处理+有机成分厌氧发酵+塑料回收制油系统+热解气化系统+建材制造系统+活性有机肥系统”。经过半年调试,2014年4月正式投产,每天处理生活垃圾700吨,生活污水100吨,建筑垃圾1000吨,餐厨垃圾50吨,年产保温墙砖6000万块,真正实现了城乡固废无害化处理的目标。

项目运营以来,得到社会各界尤其国内外垃圾处理方面权威专家的一致认可。中国工程院院士张铁岗评价这个项目时说,思路超前、工艺技术布局合理、产品合格,有可能颠覆传统城乡固废模式,创造浩昌

新密模式,影响了行业标准,引领行业发展方向。项目还受到了政策性银行和国内外多家环保基金的积极关注。央视在该项目建设与运营过程中进行了三次专题报道,深圳、香港等地纷纷前来参观学习。

该项目的建设运营,填补了国内城乡固废无害化综合处理、交叉再生利用和园区化经营模式的空白,具有广泛而长远的社会效益。为中小城市城乡固废综合处理探索出了一条切实可行的工艺路线和整体解决方案,在国内具有广泛的示范意义,项目的建成投产获得了良好的经济效益和巨大的社会效益,将改变行业内的经营思路和地方政府的投资管理模式,项目极具可复制性。

将达成至善生态效益的五个“零”

据公司董事长李明泽介绍,未来几年的目标是在已投入运行的城乡固废综合处理园区基础上建设中国浩昌(新密)循环经济产业园,提升到涵盖城市矿产处置、环保装备研发制造、光伏有机农业、万户绿色文化家园等五大功能组团,生态效益直接覆盖万亩土地,惠及80万城乡居民,由内循环、外循环、循环支撑的三大体系构成。将达到有机物、能源、水、

空气互相循环的低碳经济效益,致力于低碳经济,达成至善生态效益的五个零:零填埋、零焚烧、零排放、零能耗、零工业用水。

生态失衡比经济危机更可怕,发展经济应该从环境保护做起。“至善,环保。”浩昌人正以弄潮儿的全新姿态投入到以“保护生态、改善环境、循环利用、美丽中国、贡献世界”为使命的环保大业中。



固废处理中心俯瞰图